4 A4 Y4

ok sgwys Pl ulploowl sygge> [ e, 1,51l eb § eb

3342092 4] 1> PU U185 se U9z 9 UbjgeT US eyl oJbo saidy o ghie

1AV/ 10 /oA ylxiol 2o)U UUQJFoﬁbloulJ.nge.&ui)Jgngi)_jgnTGoJlal 5% o6

Jac /gue ohioe gl sl by 3olg Uisls sl 03135 g e gliwges ([ :0lbgls oyladhs

6848 | Po : ylxiol ido - _—nr = . R 1

N PiN 1RV QA (lpoal Juw Jol €ng3 )5 ok 0oe)) U 18w 1€ sl ani sl

199 3> 06U 6 405 133 00 0305 | 189 4> 06U 6300 :33c o0 ko SudRT 6 400
20 :Laol g ;g0 J=2o

::Laol 9 é__ul.'.l' HJSER) rOU ::Laol 9 é_.uti HJ S SR rDL'J

e £ .

; |._.|U|9.w J_[:

WS jasdieo [y oy Ol)le ghwyobb ey | )
el 555 yho e dae ya a8 (Al
Ll 8 008 —(=1-0) sae 4 )8 (o

Ve WS (o0 et S8 e ()90 (wiia hiaS 3 (2
RN S O e RS COL I

ool Al Jo slospaly 5 S5 Gialejl g o (o

el —A9 008 0B 90 e gesme d4E (35,5 (5

S ol g5 e 5SS 2 ¥

OO g FE R —— oo 5|8 alais 4 s gq, 51 (!

\ ] s L)ﬁ‘ﬁdd.&gbd.cvjfjv5‘\69ﬂ|)o(g
PGV I Woly G a0 V¥ sagly oS (7

IR RIS - At Syl o2 b ladsgl; aed 5 v b laals aen o] 0 a5 als s> (o

R TR Wp V=YX =V 6llatX — 0 e Oole goae ot (A
(] +#(f CJ -ve v L) sy L) ave

3,15 0ui Lo iz Voo dae (o

CJ vy cf CIye v (Jaq CIAQ
/O
Sl o sl wiz B lase il o Ol PO L plp A e (ST aiiis cuigs o2 B g A JSUS 90 (2
LI vo(f CJeo Loy CJy.e

S99 Slag,z olaws iL Z ol lacpile olaws g Y ol bad = aw olaws Xl oS )L sleas >0 olaws ST (o
S’aﬂso Cowd 4y (6 x> alayly plas” 51 SLSTL ol po
(Jz+ fy+x¢f Jylx +y+ 2)¢ CJyx + vy + fz (¥ b x+y+zq

eyl soaun




Ald

U g £
e (g yieS pax Jolo> Sl plaS o anssn ) el slos Sogd 0 WA Zaimo D0 g0 0y Jol> Cb vz 4 | ¥
\
o5 o
\
+[ &
m)sTwO@‘)ybjob‘dum)wksj)l)):)u)u
f—(+) =
/b

=@ =) = O]+ [V T ()] =

(—vv + 8 ) x (=1 + 7)) =

Syl caws aly pyolle Jol> | A

A > ol 00y Jho 55 a0 4 Gled 4 g wlodls 18 Gl a0l jao YL a0 VF sl b o>

Sl o O g A= 40

Eyl P soeun




2 CJU|§.W .E‘
o <
Q5] Cawd 1y oo awlgs jlade laaugly sojlail awazgs L | e
) A A eet
B \ y
C
DS oy e JS S5 g ooe SO S| )
)
A celie oo )b b canlio slael g L) o gglus wisLAB = BC = CD = DE Sy o 0| Y
) A B C D E
AB = ---CE AD = ---ED AE = ---BE AB + CE = AE — ---
Nl (1999 oy (JEBN el ool ploil Lo g5 4z Sy90 yo 0 | VY
B |
; N ol 00 Lo B A (Ul
A
|
’ W‘DMJJMGA.JE(&_:
)
{ H | E) w‘oMJJMHd.:E(C
=
G
~_=
DS oolw |y 3 g Ole (| VF
s(x—y —VY) —Y(¥x—ry — 0) =
) Qpglcws X = =Y , Y=« Ghlal, Yo le o (o

P soeun




AS = 1y blee gdloles | V0
Y+ —fx 4
«[0 —
Y I\
WS Jo 1y py e Al | VP
Vo
Aala |y 35,5 sae el AV Jlgie 0,8 sue aw ggame (&
)
\.\M.i’ L QT Jﬁ‘ Lgl.% o\.\.S)La.{L 29 4.».»;5.: |) OO sue 6& OAS)LQ.{:) (o
9] Cawd |y oo ools slasae popeS g e 320 g, sleslaill | YA
(FAPE) =
\
[(5,¥Y), V7] =
Sl s 0255 52 S 1 e i) 5 e 5 s 4 oenie sl 1, 10 x Yo x ¥ oled & 31 sl oa | 1
$og oo b GU1 50 daz dae iz oS dwle g 0 5] Cawas 1) S ()
\
D o0 gy S 4l T 5o s ¥ g LS Al VA 2 05 ¥ iloads ceai 05 g s ¥ £55 90 (qwge S o | Ve
fgd oo (rg) w0 b o 93 52 )b (regd (Sl 4l iz ST ) e aidl sl (g, 2 b 9d 2 L gl ST
\
EJl 1 (goaun

605 Po : o b o>




©3ba (1BL):g0)s 06 Oles e U9z 9 U jeol JS s oylsl y )
138)03 Iy 53 o0 Olgs IF odhio ol 4g5 se U9z 9 Uivjgol (5o 1] M
1BQV /1o /oA :olaie) Ayl by Solg isls (Gl g 051 3555 (G9S jud Gl jus

yas /cf.a o Azoo :0)als]l Cacln

. ] IV-9A ,lans Jus Jo) Cugs e oLl clgw S
4i,85 1Po splalel Oisn : -

- AN J
250 :Laol L 4g0 J=0 aﬂ.ma.‘i@Lo:ule s
[ACHE R C £ e (@ ¢ (o gl
s (o V- (z \F (o Y (ll
Y (e Y Y (o Yoy
Ix18=18>1+18=19
2x9=18—2+9=11
3x6=18—>3+6=9
(~D)x(=18)=18 5> ~1-18=-19 jlaiio oy yioS f
(-2)x(-9)=18 > -2-9=-11
(-3)x(-6)=18 > -3-6=—9
90x90=8100
10000-8100=1900 A
@:19_) aa )
100
3x3x3=27
f—a=—0 v
-0 =)= D]+ [V + ¥ =(=V)]==—\Wv==YA
A
(=40 )X (=M +7¥Y-)=rvrXx (=) =—r¢
—1— (+Yf) = =21 —Yf = —¥Y q
A, =00 B, =o- C=vo o
YA, +YB —c=\s0+\-- — VO =4
/N
( \ M
\ /
\___/
(R ) o
) ¥
AB=;CE AD =YED AE=;BE AB + CE = AE — BC v
o) oo (o Jest |y
AFx—y —=YV)— Y(¥X—Fy — 0) =FX — Sy —FY —SX +\YY + . =5y —¥Y
¥
FY — YY = —YY (o
X0 _ =X HL | Sk 410) = 2(-dx +1)
2 AN

15X +50 = —8X +2 —> 15X +8X =2—50 —> 23X =—48 —> X =%"38

Pyl | sot0




230 :Laol L 4go J=o &@a.‘ilSLo&Jle owl>l s

(| s
¥X +YE = px
Yx = V¥
X =Y

(¢

2X +14+2X +3+2X +5=87

6X +9 =87

6X =78 >X =12—>2x +1=27
27,29,31

:M)Ie‘.\.i)l.gu_n\’Cj)’J5lo.\cLQ,’.’;se)_éL;)iio9wl@)'L;%apo)éo..\ssow)flc\fdlqdux+yZYO | Y
X=Y ,y=7YY

(=

55={1,5,11,55} »aval =5,11

48 =2x2x2%x2x3 A
64 =2x2x2x2%x2%x2
(48,64) =2x2x2x2=16

[(P1,yY), V2] = [¥y 9] = vy

(Y .¥-00) =0 4
VOX Y. XY

OXOXD
[VAYE] = vy v

:Laol 3229z 12 saa0 33193l PL g PL 6303 o: o b 20>




